

РЕЦЕНЗИЯ

на Программу подготовки специалистов среднего звена

по специальности 40.02.01

Право и организация социального обеспечения (базовая подготовка)

Северо-Кавказского филиала

Руководитель: Медведев Станислав Алексеевич, к.ю.н., к.п.н., доцент, декан факультета непрерывного образования по подготовке специалистов для судебной системы

Рецензент: Макарова Ирина Петровна, начальник Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Карасунском внутригородском округе г.Краснодара

Заключение

Рецензируемая Программа подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ) по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения (базовая подготовка) представляет собой комплекс учебно-методических документов, регламентирующих содержание, организацию, условия и технологии реализации образовательного процесса.

Данная ППССЗ регламентирует содержание, условия и технологии организации образовательного процесса, оценку качества подготовки, а так же область и объекты профессиональной деятельности выпускника по данной специальности. Она включает в себя учебный план, календарный учебный график, программу промежуточной аттестации обучающихся, рабочие программы дисциплин, профессиональных модулей, производственной (преддипломной) практики и другие методические материалы, обеспечивающие качественную подготовку выпускников.

Структура учебных планов по циклам дисциплин и разделам соответствует

требованиям ФГОС СПО. Перечень дисциплин (междисциплинарных курсов) обязательной части циклов ППССЗ соответствует ФГОС. Обязательная часть ППССЗ по циклам составляет 70 % от общего объема времени, отведенного на их освоение. Вариативная часть составляет 30 %, что дает возможность расширения и углубления подготовки, определяемой содержанием обязательной части, получения дополнительных компетенций, умений и знаний, необходимых для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с запросами регионального рынка труда и возможностями продолжения образования.

Общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл, а также базовая часть профессионального цикла соответствуют требованиям действующего ФГОС СПО. Учебные дисциплины вариативной части и профессиональных модулей позволяют студентам получить необходимые знания и умения в сфере права и организации социального обеспечения.

Содержание рецензируемой программы полностью соответствует ее наименованию и направлено на достижение поставленных программой целей, позволяет эффективно организовать учебный процесс по специальности. Результаты освоения ППССЗ определяются приобретаемыми обучающимися общими и профессиональными компетенциями, т.е. способностями применять знания, умения и личностные качества для решения задач профессиональной деятельности.

Рецензируемая ППССЗ на должном уровне обеспечена учебно-методическими материалами, имеются аннотации рабочих программ учебных дисциплин, практик и итоговой государственной аттестации. Таким образом, в целом Программа соответствует ФГОС СПО по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения и может быть рекомендована для организации учебного процесса в СКФ ФГБОУВО «РГУП».

Рецензент:

начальник УПФР в Карасунском
внутригородском округе г.Краснодара



И.П. Макарова